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IPS Nifon a sfinţit cea mai nouă biserică din 
Târgovişte

Înaltpreasfințitul Părinte Nifon, Arhiepiscopul Târgoviștei, Mitropolit onorific și Exarh 
patriarhal, a sfinţit duminică cea mai nouă biserică din municipiul Târgovişte.

Lăcaşul de cult are hramurile „Sf. Ioan Gură de Aur” și „Sf. Mare Mucenic 
Gheorghe” și va fi atât biserică parohială, cât și paraclis pentru elevii Seminarului 
Teologic Ortodox „Sf. Ioan Gură de Aur” din Târgovişte, fiind situat în proximitatea 
acestuia.

În cuvântul rostit, IPS Nifon a subliniat că ridicarea unei noi biserici „se constituie 
într-o jertfelnică laudă adusă Bunului Dumnezeu”.



Noua biserică reprezintă „o mărturie a credinței și a solidarității din cadrul unei 
comunități, precum și un profund gest de nobilă iubire față de aproapele, deoarece 
se oferă credincioșilor de astăzi și celor viitori o biserică – binecuvântat spațiu 
sacru și semn al speranței ce ne animă existența în istorie, ca valoare românească 
și europeană fundamentală”.

Evenimentul a făcut parte din manifestările dedicate împlinirii a trei decenii de la 
înființarea Seminarului Teologic din Târgovişte.

Cu ocazia aniversării, IPS Nifon a amintit de rolul important al Seminarului din 
Târgoviște „în misiunea educațională a Eparhiei noastre, ca școală model în cadrul 
sistemului de învățământ local, dar nu numai”.

Potrivit Înaltpreasfinţiei Sale, instituţia este cunoscută „prin implicarea în 
numeroase evenimente spirituale, culturale și educaționale, care a pregătit 
numeroase generații de misionari, oferind societății noastre preoți, profesori de 
Religie, ori mireni atașați de misiunea Bisericii noastre strămoșești”.

La final, IPS Nifon a acordat mai multe distincţii celor care au contribuit la 
încheierea lucrărilor.

Lucrările de construcție s-au desfășurat între anii 2011-2022, cu sprijinul financiar 
al Arhiepiscopiei Târgoviștei, Consiliului Local al Municipiului Târgoviște și 
Consiliului Județean Dâmbovița.
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